

NOTA DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Professor Doutor Mauro Antonio da Silva Sá Ravagnani, Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual de Maringá, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE

Retificar o item “**Projetos não recomendados** (ordem alfabética)” do Edital nº 049/2023-PPG, conforme abaixo discriminado:

No item “**Projetos não recomendados** (ordem alfabética)”:

Onde se lê:

Rodrigo Garcia Motta	Não atendeu o item 9.1 a do Edital nº 015/2023-PPG (preencher obrigatoriamente todos os itens do formulário)
----------------------	--

Leia-se:

Rodrigo Garcia Motta	Não atendeu o item 3.a do Edital nº 015/2023-PPG (ser docente integrante da carreira da Universidade Estadual de Maringá)
----------------------	---

Maringá, 13 de julho de 2023.



Prof. Dr. Mauro Antonio da Silva Sá Ravagnani
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação